

Учитель физики Величко А.Б.

## Путешествие по планетам Солнечной системы

В последней декаде января 2022 года 4 группы учащихся 8а и 8в классов гимназии №5 провели увлекательные уроки по астрономии для учащихся третьих и четвертых классов. Тема: «Солнечная система». Ребята рассказали малышам о строении нашей Солнечной системы, дали подробную характеристику всем планетам, разучили с ними стишок, с помощью которого легко запомнить порядок расположения планет, объяснили, почему в сутках 24 часа, а в году 365 дней. Свой рассказ восьмиклассники иллюстрировали с помощью подготовленных ими же презентаций. Для закрепления были предложены загадки, на которые малыши очень быстро дали правильные ответы. В конце урока ученики третьих и четвертых классов с упоением рисовали космос, ракеты, планеты, звезды, космонавтов, инопланетян.

